

Выставка «Кукольные истории» открылась в галерее «Нагорная»

29.05.2017

Выставка-исследование «Кукольные истории» открылась в галерее «Нагорная» на юге Москвы. Об этом сообщили в пресс-службе департамента культуры.

Экспозицию представили Выставочные залы Москвы, Творческий союз художников России и Творческое объединение DollArt.ru.

Основой необычной выставки стала так называемая «художественная кукла». По словам организаторов, зрители максимально будут погружены в мир кукол. С помощью создания фигурок дизайнеры, художники, ювелиры и другие деятели искусства нашли новый художественный язык, который значительно отличается от всех существующих видов современного искусства.

Выставка будет доступна для посещения до 10 сентября 2017 года.

Адрес страницы: <http://uao.mos.ru/presscenter/news/detail/6062472.html>

[Префектура ЮАО города Москвы](#)